



首页

学院概况

师资队伍

科学研究

本科生培养

研究生培养

学生工作

党群工作

校友园地

诚聘英才

东南大学自主增设"新能源科学与技术"、"储能科学与工程"和"碳中和科学与工程"二级学科方案论证会顺利召开

发布者: 顾晓洁 发布时间: 2021-05-24 浏览次数: 1805

为了响应国家"碳达峰,碳中和"双碳目标,抢占能源科学技术高地,加强新形势下学科转型和能源产业人才培养,2021年5月22日,东南大学"动力工程及工程热物理"下属3个二级学科"新能源科学与技术"、"储能科学与工程"和"碳中和科学与工程"增设方案论证会在四牌楼校区举行。会议由能源与环境学院肖睿院长主持,中国工程院院士刘吉臻担任专家组组长,与会专家有南京工业大学凌祥副校长、浙江大学能源工程学院院长高翔教授、西安交通大学能源与动力学院院长严俊杰教授、华中科技大学能源与动力工程学院院长罗小兵教授、天津大学机械工程学院院长王天友教授、哈尔滨工业大学能源学院院长帅永教授、上海交通大学机械与动力工程学院动力与能源工程系主任代彦军教授。

我院副院长张会岩教授对3个二级学科增设背景和必要性、学科已有基础、人才培养方案和建设规划进行了论证汇报。与会专家经过积极和深入讨论,认为在目前背景下增设相关二级学科非常必要,方案中人才培养目标明确,培养计划和课程体系设置合理,教学科研条件有保障,学科建设发展规划思路清晰可行,一致同意增设3个二级学科;同时,与会专家就目前学科、人才培养等方案改革以及对未来学科发展开展了深入探讨并交换了意见。

据悉,新增的3个二级学科有望在2022年开始招生。

同时出席论证会议的有东南大学长三角碳中和战略发展研究院院长朱晓明教授、能源与环境学院党委书记蔡亮教授、原东南大学副校长沈炯教授,东南大学研究生院学位办主任黄亚继教授;相关学科负责人列席会议。



会议现场



刘吉臻院士听取汇报



朱晓明院长发言



张会岩副院长汇报相关工作



与会合影

(通讯员: 张会岩 陈时熠)

地址: 江苏省南京市玄武区四牌楼2号 TEL: 025-83792379 EMAIL: eande@pub.seu.edu.cn Copyright 2018 东南大学能源与环境学院 All Rights Reserved

友情链接